報道関係各位

## アミュプラザくまもと インフォメーションスタッフが 夏の装いでお出迎え 打ち水 inアミュひろばも開催!

アミュプラザくまもとでは、ご来館のお客さまに夏気分を味わっていただく取り組みとして、7月1日(金)~3日(日)の3日間の一部時間帯、アミュプラザくまもとインフォメーションスタッフが浴衣でお出迎えいたします。また7月1日(金)には、日本古来の夏場の暑さを和らげる知恵として実施されてきた「打ち水」をアミュひろばにて行います。アミュプラザくまもとや熊本駅をご利用の方に日本の夏らしい景色を通して涼を感じていただける内容となっております。

## ■インフォメーションスタッフ浴衣お出迎え

【実施期間】2022年7月1日(金)~3日(日)

【対応時間】15:00~17:00

アミュプラザくまもと 4F キモノハーツで取り扱い中の浴衣をインフォメーションスタッフが 着用し業務を行います。

## ■打ち水 in アミュひろば

【実施期間】2022年7月1日(金)

【実施時間】16:00~(10分ほど)

【実施場所】アミュひろば

【 参 加 者 】アミュプラザくまもと

インフォメーションスタッフ 5名 株式会社JR熊本シティ 有志社員 6名 計11名

アミュプラザくまもとインフォメーションスタッフに加えて、夏バーゲン初日でアツく盛り上がるアミュプラザくまもとの運営を担当する弊社社員も加わり、 浴衣で打ち水を実施いたします。



【本リリースに関するお問い合わせ先】株式会社JR熊本シティ 営業部 販売促進課 稲垣 TEL (096) 202-3370/FAX (096) 202-3380 URL https://www.jrkumamotocity.com/